
دفترچة سؤالدفترچة سؤال?
88//1515: : زمان شروع آزمونزمان شروع آزمون
99//1515: : زمان پايان آزمونزمان پايان آزمون

رياضيرياضيدوازدهم دوازدهم عمومي عمومي 
13981398ماه ماه   فروردينفروردين  1616

نام درس
ي ترازيدر هر ردهطور ميانگينبهآموزانمعمولاً دانش

اين قسمت را قبل از شروع آزمون پر كنيد .دهندسؤال پاسخ مي10به چند سؤال از هر

به چند سؤال از هر  4750 5500 6250 7000 پاسخ خواهيد داد؟ 10شما سؤال
 3 4 5 6فارسي

 3 5 6 8، زبان قرآنعربي
 3 5 6 7دين و زندگي
 3 4 5 7زبان انگليسي

وقت پيشنهاديي سؤال ي صفحه شمارهي سؤال شمارهتعداد سؤالنام درس

  215- 5  1 -  20  320فارسي 
  615- 219- 40  320زبان قرآن عربي 

  1015- 4113- 32060دين و زندگي 
  1415- 6116- 32080زبان انگليسي 

  60ــــــ  ــــــ80جمع دروس عمومي

  

 - جمشيد مقصودي - الهام محمدي-محسن فدايي - مريم شميراني-عبدالحميد رزاقي-ستودهحنيف افخمي-محسن اصغري-افسانه احمدي   فارسي
 حسن وسكري-مرتضي منشاري

رضا معصومي - خالد مشيرپناهي-سيدمحمدعلي مرتضوي-زهرا كرمي-هيرش صمدي   زبان قرآن عربي

محمدرضا  - شبستريسيدعباس -بقا محمد رضايي - حامد دوراني-محمد آقاصالح-ابوالفضل احدزاده-پوراسديانامين-محبوبه ابتسام دين و زندگي
سيداحسان هندي - فيروز نژادنجف-هادي ناصري-كبيرمرتضي محسني-وحيده كاغذي-فرهنگيان

اميرحسين مراد-سپيده عرب-علي عاشوري-علي شكوهي-مهدي احمديزبان انگليسي

  

گروه مستندسازيگروه ويراستاريگزينشگرمسئول درسنام درس
فريبا رئوفييم شميرانيمر - محسن اصغريافسانه احمديافسانه احمديفارسي

ليلا ايزديعلي مرتضوي سيدمحمد –درويشعلي ابراهيمي زهرا كرميزهرا كرميزبان قرآن عربي
محدثه پرهيزكارمحمد آقاصالحبقامحمد رضاييبقامحمد رضاييدين و زندگي
يشهپ فاطمه فلاحتفريبا توكلي -حامد باباييسپيده عربسپيده عربزبان انگليسي

  

سيدمحمدعلي مرتضويگروهمدير
معصومه شاعريمسئول دفترچه

ليلا ايزدي: ، مسئول دفترچهمريم صالحي:مدير مستندسازي و مطابقت با مصوبات
ياريفاطمه عليآراصفحه

سوران نعيمينظارت چاپ

گروه آزمون
)وقف عام( چي بنياد علمي آموزشي قلم

 021- 6463:  تلفن چهار رقمي - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -انقلاب خيابان: آدرس دفتر مركزي

طراحان

و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

گذاري كنيد با روش دهدهي هدف
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نوشته شده است؟ نادرستمعناي چند واژه  - 1

،)فصل: موسم(، )جمال صاحب: قسيم(، )كار: صنعت(، )ن شببه پايان رسيد: گاه شدن بي(، )لازم: فرض(، )خشمگين: ارغند(، )باد سرد و ويرانگر: سموم(

)رز: تاك(

دو) 2يك )1

چهار) 4سه )3

.اند تماماً به درستي معنا شده ها واژه …گزينة  جز بهها  در همة گزينه - 2

)پادزهر: ترياق(، )آويزان: آوند() 2    )فروش مي: خمار(، )زاري كردن: تضرّع( )1

)پستة وحشي: بن(، )پگاه: صباح() 4  )نوعي ردا: سانطيل(، )كند كه از ديگري اطاعت مي كسي: مطاع( )3

؟شود ديده مياملايي  غلطدر چند بيت  - 3

به گدايي رسد آخر چو به يغما نرسد/  دست چو من درويشي بر سر خوان لبت) الف

ر بردارم اگر دست به خرما نرسدواخ/  ر نشودهجر بپسندم اگر وصل ميس) ب

كني مكن از عهد و قول خويش عبر مي/  اي كو عهد و كو وثيقه كه با بنده كرده) ج

 تون او باشد ملاخشت او باشد ز جان و خ/  در سراي دوستي آن به كه فرشي افگنم) د

دو)  4  چهار) 3  سه ) 2  يك    ) 1

هاي زير درست است؟ هاي كدام گزينه، به ترتيب براي كامل كردن بيت املاي واژه - 4

انداز) …(مرا دگر ز كرم با ره / ام ز راه خطا  كوي ميكده برگشته ز) الف

بعبادت قبول و دعا مستجا) / …(جهانت خوش و رفتنت بر ) ب

 )…(خُلد بايدت ز كردگار / بر تو فرخنده باد ماه صيام ) پ

ثواب، صواب، صواب) 4  صواب، ثواب، ثواب )3  ثواب، ثواب، صواب )2  صواب، صواب، ثواب )1

وجود دارد؟ و رسم الخطيّ املايي غلطدر متن زير چند  - 5

هزار راسته دروغ گفتن بنشيند ب و حقيقت بدان كه عيب كه از يك ،است ضلال ةدروغ سياه مگردان و بدان كه دروغ ضميم با ننگرويِ حال خويش «

سپر كه هم در دشمن راه احسان و اجمال مي و باور ندارند، و تا تواني با دوست وا وب گشت، اگر راست گويد، ازصي منيگو دروغه ب هك برنخيزد و آن

 ».ل با بدان آشنايي مكنيدهيچ تأويه فرزندان، باي و  .فزايد و هم از دشمني بكاهدادوستي بي

چهار) 4  سه) 3  دو ) 2  يك) 1

)3(فارسي
سال اول مباحث كل نيم

9تا پايان درس  1درس 
81تا صفحة  10صفحة 

دقيقه 15
گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  ، هدففارسيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  صحيح بدهيد؟توانيد پاسخ  سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
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بينيد؟مي »حذف فعل به قرينة معنوي«در كدام گزينه  - 6

فقيران منعم، گدايان شاه/  چنين نقل دارم ز مردان راه) 1

 در مسجدي ديد و آواز داد/  كه پيري به دريوزه شد بامداد) 2

ايستشوخي مه دت، بكه چيزي دهن/  خلق نيست ةيكي گفتش اين خان) 3

 خانه خداوند ماست خداوند/  چه لفظ خطاست نيبگفتا خموش، ا) 4

است؟ نشدهبه درستي مشخص  كدام گزينهتعداد تركيبات اضافي در  - 7

)تركيب اضافي سه(ست  در قفسي افتادهشما آواز  كه هم/ ما برسانيد به مرغان چمن خبر ) 1

)تركيب اضافي دو(ست  با كسي گويم كه در بندي گرفتار آمده/ جان رود در بندت اي آرام  چه بر من مي آن) 2

)تركيب اضافي دو(ست  نالد كه بر وي زخم بسيار آمده زان همي/ نالد همي در مجلس آزادگان  ني كه مي) 3

)تركيب اضافي يك(اندام را  يمما نيز در رقص آوريم آن سرو س/ چمد  جايي كه سرو بوستان با پاي چوبين مي) 4

ها تكرار شده است؟ يك از گزينه كار رفته در بيت زير، در كدام به وابستة وابستةنوع  - 8

»غلام مجلس آنم كه شمع مجلس اويي/ هزار ديده چو پروانه بر جمال تو عاشق «

هاي دگر گويم اين نيز نهم بر سر غم/ ر صباحي غمي از دور زمان پيش آيد ه )1

دست او در گردنم يا خون من در گردنش/ كار تي زين دو تا چه خواهد كرد با من دور گي )2

چشم اميدم به راه تا كه بيارد پيام/ ش دلم بر در است تا چه بيايد خبر گو )3

ماه مبارك طلوع سرو قيامت قيام/  خرام سخن و كش چنين كس نديد خوش ماه) 4

 جود دارد؟و» فعل+ مسند + مفعول + نهاد «اي با ساختار  در كدام گزينه، جمله - 9

بر اين سرچشمه رحمي كن كه موجي نيست آبش را/ تو چون آيينه شد پامال حيراني  ينگاهم ب )1

خبرم گرداند خبر او كه ز خود بي/ انم برسان اي نسيم سحر، از خود به فغ )2

مژگان چو مخمل نيست خوابش را كه بر هم بستن/ اي دارم  ون رنگ غفلت ديدهآغوش جن هم )3

سر افتاده شايد نقطه باشد انتخابش را/ ليم از كمال نسخة هستي مشو غافل سبه ت) 4

است؟ دهشننام پديدآورندة چند اثر به درستي مشخص  -10

ت،ــدرخ  مثل(، )يــنصراالله منش: تمهيدات(، )احمد عربلو: فرهادن قصة شيري(، )علي شريعتي: كوير(، )عطاّر: الاوليا ةتذكر(، )بيگي محمد بهمن: بخاراي من، ايل من(

)ين سهرورديالد شهاب: العشق حقيقةفي (، )سنايي: فيه ما فيه(، )درضا شفيعي كدكنيمحم: در شب باران

دو) 2يك )1

چهار) 4سه )3
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اند؟ در كدام گزينه آمده» بيداري ستاره، در چشم جويباران/ هاي باران  تر از برگ در بوسه اي مهربان«هاي بيت  آرايه -11

آرايي استعاره، تناسب، كنايه، واج )2معادله آرايي، تشخيص، اسلوب ، واجتناسب )1

تناسب، تشخيص، ايهام، كنايه) 4آرايي، تشبيه، جناس تشخيص، واج )3

است؟ نادرستهاي مقابل كدام بيت،  يكي از آرايه -12

)تعليل، كنايه نحس(از غيرت صبا نفسش در دهان گرفت / گل كه دم زند از رنگ و بوي دوست  خواست مي )1

)معادله، استعاره اسلوب(زنگارخورده چون بنمايد جمال دوست؟ / يينه پاك دار حجاب نيست تو آسعدي  )2

)مجاز، تشبيه(رنگ، خزانيم جهان را  از چهرة بي/ از سينة پر داغ، بهار جگر خاك  )3

)تضادآميزي،  حس(ارم كه دارد كس از اين برتر سخن باري نپند/ زير هر سنگي چو خاقاني صدا بيني  اگرچه) 4

. …جز به ؛در همة ابيات محذوف است» وجه شبه« -13

اند هاي تو طبيب دل بيماران غمزه/ اند  هاي تو كمندافكن طرّاران طرهّ )1

ز رشك طلعت او شمع انجمن بنشست/ تن بنشست  به وقت صبح چو آن سرو سيم )2

ه كشيد چنبر و در شب فكند تاببر م/ روي شب نقاب  يشب درآمد آن بت مهد )3

گفت خاموش كه آن فتنة دور قمر است/ تر است  ش روي تو صد ره ز قمر خوبگفتم) 4

دارد؟ معنايي ل بيت زير قرابتع اواكدام گزينه با مصر -14

»همه توحيد تو گويم كه به توحيد سزايي/  همه درگاه تو جويم همه از فضل تو پويم «

 زان خرمن گوهر نهاني/ ماز خرمن خويش ده زكات) 1

 آرايش آفرين تو بستي/  بر صورت من ز روي هستي) 2

 گردن نكشم ز خوابگاهش/  ست راهشوخوابي كه به بزم ت) 3

 خوش خسبم و شادمانه خيزم/   چون شوق تو هست خانه خيزم) 4

يكديگر قرابت معنايي دارند؟ كدام ابيات با -15

آباد سخن دم عيسي است هواي نفس/ به سخن هر كه شود زنده نميرد هرگز ) الف

چون سپرش مه بود كي رسدش زخم تير/ او صيد مرگ  هر كه شود صيد عشق كي شود) ب

كار صيد خسته با صيدافكني افتاده است/ ديگرم بخت رهايي از كمند عشق نيست ) ج

كشتة عشق تو جاويد حياتي دارد/ هر كه شد مردة درد تو نميرد هرگز ) د

ب، ج) 2الف، ب )1

د، ب) 4ج، د )3



  5: ةصفحدوازدهم رياضيعمومي 98فروردين  16 آزمون -)6( ةپروژ

شود؟ ترتيب از كدام ابيات دريافت مي به» شقنكردن اسرار ع اندن راز عشق، فاشنم راه عشق، پنهان هاي دشواريناپذيري عاشق،  سيري«مفاهيم  -16

آشام را گلگون حباب باشد اين درياي خون/ حيط عشق باشد از سر پرخون حباب در م) الف

بايد كشيد اي از اشك بر رخسار مي پرده/ يف عشق نيست هر نگاهي محرم رنگ لط) ب

اين شرر چون ديدة ماهي بود روشن در آب/ ق كم نگردد از فرورفتن در آب سوز عاش) ج

 ماند نهان در زير دامان صبح را؟ مهر چون/ عشق از صفحة سيماي عاشق ظاهر است داغ ) د

الف، ج، ب، د) 4  ج، ب، الف، د )3  ج، الف، د، ب )2  د، الف، ج، ب )1

است؟ متفاوتبا كدام گزينه، » يا كه محتاج فرومايه شود مرد كريم/ دردناك است كه در دام شغال افتد شير «مفهوم بيت  -17

پيل را از پشهّ صد رنج اينت عدل روزگار/ انصاف جهان شير را از مور صد زخم اينت  )1

زيزي نشود خوار كسيبارالها كه ع/ شدم خوار تو رشكم به عزيزان آيد تا  )2

كه شير سجود آرد در پيش شغال تو/ ا تو سگ نفس ما روباهي و مكر آرد ب )3

خورد از روبهانِ لنگ، سيلي/ چو ريزد شير را دندان و ناخن ) 4

است؟ متفاوتمفهوم كدام گزينه با بقيه  -18

با جان بودن به عشق در سامان نيست/ در عشق كسي قدم نهد كش جان نيست  )1

بگفت از عشقبازان اين عجب نيست/ فروشي در ادب نيست  بگفتا جان )2

نيست عيش است آن كه بستانيش تنگ/ ش نيست ينجان ندارد هر كه جانا )3

جان بايد جان سپند بر آتش عشق/ كش عشق  تجنيبجز دست قضا نيست ) 4

قرابت معنايي دارند؟ ديگر يككدام ابيات با  -19

خانة خورشيد را با فرش مخمل كار نيست/ ن عاشق بار نيست را در ديدة حيراخواب ) الف

هر چه هر كس در نظر دارد همان بيند به خواب/  چشم عاشق خاك كوي دلستان بيند به خواب) ب

ها كه از مي گرم گردد ديدة پيمانه در شب/ بار عاشق را  خواب گرد ديدة خون نگردد) ج

 نيست صبر از خون عاشق چشم فتاّن تو را/  بتشنگي در خواب ممكن نيست كم گردد ز آ) د

ج، الف) 4د، ج )3ب، ج )2الف، ب )1

شود؟ در كدام گزينه ديده مي» صلهإلي أ عرجِشيء ي لُّكُ«مفهوم عبارت  -20

هاست خدايا نه دفنه از كف و نه از ناي / زنانيم  از آن آب حيات است كه ما چرخ )1

سرناست خدايا ز توست آن كه دميدن نه ز/ اني تن اركرد فغاني ز غم سود و زي) 2

است خدايابه هر سو مه و خورشيد و ثري/ ز عكس رخ آن يار در اين گلشن و گلزار  )3

كه منزلگه هر سيل به درياست خدايا/ م و چو جوييم همه سوي تو پوييم چو سيلي) 4
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):21- 26(عين الأصح و الأدقّ في الجواب للترجمة  ■■

:»أكثرََ الناّسِ لا يشكرُون كنَّلالله لَذوُ فَضلٍ علَي الناّسِ وإنّ ا« -21

!قطعاً خداوند بر مردم داراي بخشايش است، ولي بيشتر مردمان شكرگزار نيستند )1

!ليكن اغلب آنها سپاسگزار نيستند نسبت به مردم صاحب فضل است، وبدون شك االله )2

!گزارند بخشايش بر مردمان است، اما بيشترين آنها سپاس نميگمان خداوند داراي  بي )3

!كنند بر مردم، وليكن اكثر مردم شكرگزاري نميترديد االله صاحب فضل و بخشش است بدون  )4

22- »دي، لَيا ونتْبَِها أن لا أحيستطيع د أن يساعفي الوصولِد لي النَّجاحِإِ ك فرزندم :»!كغير نفس…

!تواند ديگران را در رسيدن به پيروزي ياري كند كسي جز تو نمي مطمئن باش )1

!كند مگر خودت رسيدن به موفقيت كمك نمي كس به تو در بدان كه هيچ )2

!در مسير موفقيت به خودت كمك كني يتوان آگاه باش كه فقط تو هستي كه مي )3

!ك كند جز خودتتواند به تو در رسيدن به موفقيت كم كس نمي متوجه باش كه هيچ )4

:»!لي زيارةِ أصدقائهم القُدماءكانَ الأولاد فرَحِينَ لأنَّهم كانوا يسافرونَ إلي مدينتهم مشتاقينَ إِ« -23

!دوستان قديمي خويش، مشتاق بودندديدار   رفتند زيرا به فرزندان با شادي به سوي شهرشان به مسافرت مي) 1

!رفتند ترين دوستان خويش، به شهر خود به مسافرت مي شتياق به ديدار قديميكودكان خوشحال بودند چون با ا) 2

!كردند شان مشتاق بودند، با شادماني به شهرشان سفر مي چون فرزندان به ملاقات دوستان قديمي) 3

!كردند فرزندان شادمان بودند، زيرا با اشتياق به ديدار دوستان قديمي خود، به شهر خويش سفر مي) 4

:»!ليَتنَا خلُقنا من الفضَّةِ أو الذّهبِ: د يقولُ الجهالُقَ« -24

!كاش ما را از نقره يا طلا آفريده بودند: گويد گاهي فرد بسيار نادان مي )2  !اي كاش ما را از نقره يا طلا خلق كرده بودند: اند جاهلان گفته )1

!اي كاش ما از طلا يا نقره خلق شده بوديم: انسان بسيار نادان گفته است )4  !ريده شده بوديمكاش ما از نقره يا طلا آف: گويند هاي نادان گاهي مي انسان )3

:»! اجاتهاح ضاءقَ نع عاجزةٌ هانَّأل لَها لا قيمةَ تهابادعبِ رونَختَفْتَ متُنْكُ يالتّ الأصنام هذه إنّ«  -25

 !ناتوانند شما نيازهاي برآوردن از چون ندارند ارزشي كنيد مي افتخار شان پرستيدن به كه ئيها بت اين راستي به) 1

!هستند ناتوان خود نيازهاي مينأت از چون هستند ارزش بي كه درحالي كرديد مي افتخار شان پرستيدن به كه هستند ئيها بت اينها) 2

 !دناتوانن خود اينيازه برآوردن از چون ندارند ارزشي هيچ كرديد، مي افتخار شان عبادت به كه ئيها بت اين) 3

!سازند برآورده را خود نيازهاي توانند نمي زيرا ندارند ارزشي هيچ پرستيديد مي افتخاررا با  آنها كه بتها اين) 4

)3(زبان قرآن عربي
سال اول مباحث كل نيم

2تا پايان درس  1درس 
28تا صفحة  1صفحة 

دقيقه 15
بل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  ، هدفعربيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل10ازچند
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:أالْخط عين -26

!ا خوشحالي به سمت تريبون رفتمكه در سالن مدير مرا صدا زد، ب هنگامي: عندما نادتنْي المْديرةُ في القاعةِ ذهَبت نحَو المْنبْرِ مسروراً) 1

!ام جاري گشت هاي شادي بر چهره ، عكسي را ديدم و اشكزده شدده بالا كه پر هنگامي: جرتَ دموع الفرَحَِ علىَ وجهيِو لمَا رفع الستار رأيت صورةً ) 2

3 (يُقدَ نس أظَنُُّ أنَّه ورةَ إنسانٍ كنُتورةُ صالص كردم فراموش شده است عكس تصوير انساني بود كه گمان مين آ: كانتَ تلك!

!شهيدان مرداني بودند كه تكبيرگويان با دشمنان جنگيدند و از ميهن دفاع نمودند: الشُّهداء رجِالٌ قاتلَوُا الأعداء مكبَراً و دافعَوا عن الوطن) 4

:عين الأصح في المفهوم للعبارةِ التاّليةِ -27

»غلا كثَرَُ اذإ نّ الأدبإ«

لاّ الأدبعلي كلٍّ إ يشيرُهذا / ر شيء يرخص اذا كث كلّ )2  است و هم لايق دوست هم لايق دشمن/ دار كه اندازه نكوست  اندازه نگه )1

م آدابة العشق عشقهمأ/ ادبيست  ادب عشق جمله بي )4  عربيستزبان خموش ولكن دهان پر از /  ادبيست يار بيپيش  ض هنراگر چه عر )3

:في الْمفاهيم التاّلية غير المْناسبعين  -28

كه ايزد در بيابانت دهد باز/ كن و در دجله انداز  تو نيكي مي!: ع أجرَ المْحسنينَإنّ االله لا يضي) 1

مرغ و حلواي پخته زان آيد/ گفتة خوش كه بر زبان آيد !: لا شيَء أحَقُّ بالسجنِ من اللسّانِ) 2

3 ( تنَالا علملَّمدانم كشي بر من تو داني من نمي چه صورت مي/ صورت  خداوند خداوندان و صورت ساز بي!: لنَا إلاّ ما ع

تنگ ديدةنعمت روي زمين پر نكند / رودة تنگ به يك نان تهي پر گردد !: لا كنَزَْ أغَنْىَ من القناعةِ) 4

:حوارال لا يناسبة ثم عين جواباً ب الكلمات التاّليرتِّ -29

»يعالبق -ليت -مرةّ -نـ -أزور -يا -اخُري -الشرّيف -ي«

!لكنَّك أديت فريضة الحج في الماضي) 2!يارة أيضاًزّحبيبي، أنا أشتاق لل )1

!المقدسة لزيارة العتبات إنهّا مشتاقةٌ) 4!معاً شاء االله نذهب في السنة الآتية إن) 3

:الحقيقة و هومفي التّعريف أو المف خطأالْ عين -30

)التَّجنُّب( . الإبتعاد عن شخَصٍ أو عملٍ) 2)الصنمَ( . تمثالٌ منْ خشَبٍَ يعبد من دونِ االله) 1

)ستةّ( . عدد الحْروف المْشبهة بالفعل) 4)النَّسب( . يجب عليَنا أنْ نفَتْخَرَ بهِ) 3
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؟حسب التوضيحات الخطأما هو  -31

!أغصانِ الأشجارِ لتقطيععمل تسُتَ الفأس هي آلةٌ) 2  !هم المرضص لَيشخِّ هو يعاينُِ المرضي و اء شخصدال) 1

3 (م الجراّرةُ نوعن الس4  !أو حملها تي تسُتعمل في جرِّ الاشياءالَّ يارات (ظْالعكونُ  مي ضوو عن الهيكلِم ءاًجزه!

  :يناسب النصّبما ) 32 -  36(قرأَ النص التاّلي ثم أجب عن الأسئلة ا ■■

حدياضيينَ ان الإنسان لا يستطيع ان يقطع ميلاً في أقلّ من أربع دقائق، و أن أي شخص يحاول كسر الرقم سوف ينفجر قلبه، و لكن أقبلَ عدة أعوام، كانَ هناك إعتقاد بينَ الرّ«

رقّم، و يقطع مسافةَ ميل في أقلّ من أربع دقائق، فيالريّاضيين سأل هل هناك شخص حاول وانفجر قلبه، فجاءته الإجابة بالنفّي، فبدأ بالمحاولة والممارسة و استطَاع أن يكسر ال

ددوه صأن شاه ة ظنََّ العالم أنَّه مجنون أو أنّ ساعته غير صحيح، لكن بعدالرقّمِالبداي كسروا ذلكأن ي ئة رياضية! قوا الأمر و استطَاع في نفس العامِ أكثر من ملبيإنَّ القناعة الس

».ناتجَعل الكثير مناّ لا نسَعي للوصول إلي غاياتنا، قوة الأفكار و سرعة استجابة الجسد لتلك الأفكار هي التّي تصنع و تشكلّ سلوكَ

:من الرياضيينَ عن كسَرِ الرّقمِ؟ عين المناسب للجوابِلماذا عجزَ الكثيرُ  -32

!لأنَّهم كانوا يعتمدونَ علي الأقوال لا علي قدُراتهمِ) 2!لأنَّهم كانوا مصابينَ بأمراضِ القلبِ) 1

!محاولة و الممارسةلأنَّ الظرّوف ما كانتَ تسَمح لهم بال) 4!لأنَّ تلك الغاية كانتَ بعيدة المنال جداً) 3

؟»القَناعة السلبية«ما هو المقصود من  -33

!هي التّي تجَعلنُا نشَعرُ بالرضّاء عن نعمِ االلهِ) 2!قنَاعةٌ توُصلنا إلي ما نرُيده) 1

!هي التّي تقُلِّل من الحرصِ و الطمّعِ) 4!قنَاعةٌ تمَنعنا من أن نأملَ و نحُاولَِ) 3

: بمفهوم النصّ رتبطِلا يعين ما  -34

!كنُْ أنت التغّيير الذّي ترُيد أن ترَاه في الدنيا) 2!الإتكّال علي الغير ضعَف و الإعتماد علي الذاّت قوُةٌ) 1

3 (كةٌ لا تدُرالناّسِ غاي 4  !كأنَّ إرضاء (شيَئاً و َن طلَبم دجو ،دج!

:أو المحلِّ الإعرابي في التّحليلِ الصرفي الخطأعين  -35

»...!بعد أن شاهدوه صدقوا الأمر و استطَاع في نفس العامِ أكثر من مئة رياضي أن «

جملةٌ فعليةٌ/ تصَديق : مصدره - فعل ماضٍ : صدقوا) 2جملةٌ فعليةٌ/ معلوم  - فعل ماضٍ: شاهدوا) 1

مفعولٌ/ إسم التفّضيل  - مفرد مذكرٌّ - إسم: أكثر) 4مضاف إليه/ معرَّف بأل  - مفرد مذكرٌّ - إسم: العامِ) 3
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36- الكلَمات ركَاتفي ضبَط ح حيحن الصعي:

!الرَّقمَ فبَدأَ باِلمحاولِةَِ والممارسِةِ و استطَاع أنْ يكسرَ) ... 2  !هناك إعتقاد بينَ الريّاضيينَ أنَّ الإنسانَ لا يستطَيع إنْ يقطعَ ميلاً) 1

!لتلك الأفكارِ هي الَّتي تصَنعَ و تشُكَِّلُ سلوكنَا) ... 4 !ظنََّ العالم أنَّه مجنونٌ أو أنَّ ساعتهَ غيَرُ صحيحٍ) 3

:عين الحال جملةً اسميةً -37

!اً في المدرسةِ لا يرسب في الإختبارات؟كنُ أن نشاهد طالبمهل ي) 2!كانَ الأطفالُ يلعبونَ في بيت جدتنا المرحومة نشيطينَ )1

3 ( ل الأهدافاً يسجتَو لا«) 4!متتاليةًفي الملعبِ رأينا لاعباً شابهنلا تَ وا ونوازَح ؤمنين وأنتم الأعلونَ إن كنُتم م«  

:إسم الفاعل ليستعين الحال  -38

!دينة الهادئة حزيناً و ركبت حافلةًتركت الم) 2!يذكرُ المؤمنونَ ربهم الكرَيم خاشعينَ) 1

!شاهدنا سيارات الملازمينَ واقفينَ جانبي الطرّيقِ) 4!يقيم حامد صلاةَ الليّل متكاسلاً و ينام في غرُفته) 3

:»لا«عين الصحيح عن نوع  -39

1( خرَِّبوا المرافق العامةعلي كلِّ المواطنينَ ألاّ ي) :!2  )نهي( مالفعلففه نا الاستاذُ أن لا خيرَ في قولٍ إلاّ مع) :!نفي(

)نهي!: (فور رحيممن روحِ االلهِ لأنهّ غ لا ييأس )4  )نفي: (»قالوا سبحانك لا علم لنا إلاّ ما علَّمتنا« )3

:عين ما فيه المشابهة -40

1( »ل االله نَّاالذّين يقات حبيالناسِ غايةٌ )2  »ونَ في سبيله صفاًّ كأنهّم بنيانٌ مرصوص إرِضاء لا تدرك!  

!و لا بركةَ فيه داء فإنمّا هو ذكرَُ اسم االلهِ عليهطعامٍ لا ي كلُّ )4!ناعةالقَن كنزَ أغني م لا) 3



  10: ةصفحدوازدهم رياضيعمومي 98فروردين  16 آزمون -)6( ةپروژ

  

گردد؟ عذاب شامل حال آنان مي شرايطيچه در ت كافران در كدام عبارت قرآني مشهود است و سگمان نادر -41

1( »نفُاَخيَرٌ لمهِس« - »ملي لَما نُنََّام« -»وراًعطاء ربك محظ«) 2    »مهَنََّما نُملي لها«

3( »هِماَخيَرٌ لُزدادوا اث« - »نفسيزدادوا اثما« -»وراًعطاء ربك محظ«) 4    »ماليل«

بريم و به نيازمندي جهان به خداوند در چه امري مي به چه مفهومي پي» چون تواند كه بود هستي بخشي/ بخشي  ذات نايافته از هستي«از تدبر در بيت  -42

شود؟ مربوط مي

پيدايش -.مان از خودمان نيست يابيم كه هستي اي مي اگر به خود نظر كنيم، خود را پديده) 1

بقا -.مان از خودمان نيست يابيم كه هستي اي مي اگربه خود نظر كنيم، خود را پديده) 2

بقا - .اي هستند كه خودش پديده نباشد، بلكه وجودش از خودش باشد آورنده خودشان نيست، براي موجود شدن نيازمند به پديدهكه وجودشان از  ييها پديده) 3

پيدايش - .اي هستند كه خودش پديده نباشد، بلكه وجودش از خودش باشد آورنده كه وجودشان از خودشان نيست، براي موجود شدن نيازمند به پديده ييها پديده) 4

چشم گشودن انسان به روي دلايل روشن فرو فرستاده شده از صورتاست و در  حادثه كدام جلوگيري از ها و زمين دف خداي حكيم از نگهباني آسمانه -43

گردد؟ جانب خدا، كدام نتيجه عايد انسان مي

»فعَليَها« - »لئَن زالتَا«) 2    »فعَليَها« - »أن تزَولا« )1

»فلَنفَسه« - »لئَن زالتَا«) 4    »هفلَنفَس« - »أن تزَولا« )3

شوند؟ ناپذير الهي مي هاي تخلفّ به ترتيب مشمول كدام يك از وعده» كنندگان در راه خدا كوشش«و » مؤمنان باتقوا در جامعه«در بيان قرآن كريم  -44

»نبَلُوكمُ باِلشَّرِّ و الخيَرِ« - »لفَتحَنا عليَهِم بركات«) 2  »نبَلُوكُم بِالشَّرِّ و الخيَرِ« -»فَلهَ عشرُ امثالها«) 1

3 (»ليَهِم بركاتلنَا« - »لفَتحَنا عبم سنَّهيها«) 4  »لنََهدشرُ امثالع َلنَا«  -»فَلهبم سنَّهيلنََهد«

،»شود افزايد و در ديگري به تقويت ايمان منجر مي شنوند، در يكي، كفر و لجاجت مي مي) ص(تي دو نفر با هم آياتي را از رسول خدا وق«اين مطلب كه  -45

با مفهوم كدام عبارت شريفه در ارتباط است؟

»…و الذّين جاهدوا فينا لنهدينهّم سبلنا «) 2  »فلا يجزي الاّ مثلها بالسيئةمن جاء « )1

»ذناهم بما كانوا يكسبونخَاَلكن كذبّوا فَ و«) 4  »الناّس ان يتركوا ان يقولوا آمناّ و هم لا يفتنون احسب« )3

دقيقه 15 )3(دين و زندگي  .هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيدتوانيد سؤالشما مي هاي مذهبي،اقليت آموزاندانش  
سال اول مباحث كل نيم

ايانتا پ 1درس 
6درس 

  79تا صفحة  2صفحة 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  ، هدفو زندگي دينهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل10چند از
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صورت آشكارتر ملاحظه كرد؟ ر در كدام آية شريفه بهتوان با تدب را مي» خواست الهي« -46

»توي الاعمي و البصير ام هل تستوي الظلّمات و النوّرقل هل يس« )2  »قل اللهّم مالك الملك تؤتي الملك من تشاء و تنزع الملك ممن تشاء« )1

»يشرك في حكمه احداً ما لهم من دونه من وليٍّ و لا« )4  »اتخّذتم من دونه اولياء لا يملكون لأنفسهم نفعاً و لاضراًّفَقل اَ« )3

، با پيام كدام آية»هاست يض جديد و مستمر براي آفريدهطلبد، يعني او هر لحظه داراي ف نياز دائمي موجودات لطف و فيض دائمي خدا را مي«كه  اين -47

شريفه ارتباط مفهومي دارد؟

»قل اغير االله ابغي رباً و هو رب كلّ شيء« )2  »يا أيها الناّس انتم الفقراء الي االله و االله هو الغني الحميد« )1

» خالق كلّ شيء و هو الواحد القهّارقل االله« )4  »يسأله من في السماوات و الأرض كلّ يومٍ هو في شأنٍ« )3

تري برقرار است و علت لزوم توجه به اين عبارت قرآني كدام است؟ و كدام آية شريفه، ارتباط مستقيم و نزديك» و أن اعبدوني«ميان عبارت قرآني  -48

  »هذا صراطٌ مستقيم« - »أن تقوموا اللهِ ةٍانَّما أعظكُمُ بواحد«) 2  »مثني و فرُادي« - »أن تقوموا اللهِ ةٍانَّما أعظكُمُ بواحد« )1

»مثني و فرُادي« - »أن لا تعَبدوا الشيّطان إنَّه لكَم عدو مبينٌ«) 4  »هذا صراطٌ مستقيم« - »أن لا تعَبدوا الشيّطان إنَّه لكَم عدو مبينٌ« )3

اي حكيم، عالم را هدايت كه آفريننده دهندة كدام مرتبة توحيد است و اين ، نشانعقيده به توانايي اولياي دين در برآوردن حاجات انسان به اذن خداوند -49

كند، بيانگر توحيد مطرح شده در كدام آيه است؟ مي

»ما لهم من دونه من وليٍّ و لا يشرك في حكمه احداً« - توحيد در ولايت )1

»قل اغير االله ابغي رباً و هو رب كلّ شيء« - توحيد در ولايت) 2

»ما لهم من دونه من وليٍّ و لا يشرك في حكمه احداً« - توحيد در ربوبيت )3

»قل اغير االله ابغي رباً و هو رب كلّ شيء« - توحيد در ربوبيت) 4

ن در كدام آيهتوا رسد و اين موضوع را مي منصة ظهور ميبه كند، كدام باور و اعتقاد در وجود او  وقتي انسان براي رفع تشنگي اقدام به نوشيدن آب مي -50

وجو كرد؟ جست

»رَمالقَ كدرِن تُاَ لَها غينبي مسا الشَّلَ« - .اند كل كائنات مقضي به قضاي الهي) 2  »دمت اَيديكُمما قَبِ كذل« - .اند كل كائنات مقضي به قضاي الهي )1

»دمت ايَديكمُبما قَ كذل« - .همة عالم تحت تقدير و قضاي الهي است) 4  »ك القَمرَلاَ الشَّمس ينبغي لَها انَ تدُرِ« - .همة عالم تحت تقدير و قضاي الهي است )3
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آميز با اهل باطل، وظيفة كدام دسته از افراد بوده و علت موظفّ بودنشان به اين تكليف الهي، در كدام عبارت تبيين گرديده برنتافتن ارتباط مسالمت -51

است؟

»قدَ كفَرَوا بِما جاءكُم منَ الحقِّ« -»علي حرف من يعبد االلهَ«) 2  »انقَلبَ علي وجههِ فتنةٌَان اصَابته « -»فرعلي ح اللهَمن يعبد ا« )1

  »قدَ كفََروا بِما جاءكمُ منَ الحقِّ« - »الَّذين آمنوا«) 4  »انقلَبَ علي وجههِ فتنةٌَان اصَابته « - »الَّذين آمنوا« )3

مقدور بوده و ملزوم آن كدام است؟ ،و دسترسي ذهني انسان به كدام حيطه اطهاح -52

ناتواني ادراكي بشر -صفات خداوند نامحدود) 2  ها محدود كردن چيستي آن -چگونگي امور نامحدود )1

ها شناسايي ذات آن -هاي دور شناخت كهكشان) 4 شناخت هر چيزي -امور محدودتفكر در  )3

كند؟ كدام فرض را بيان مي رد» حكومت از آنِ توست« علت عبارت قرآني -53

.در كنار خداوند، مخلوقات نيز مالك بخشي از جهان هستند) 2  .اند ديگر جهان هستي را آفريده چند خدا با همكاري يك )1

.آلود است كدرخواست حاجت از اولياي الهي، شر) 4  .ها مستقل از خداوند توانايي تدبير امور را دارند برخي انسان )3

ها خواهد شد؟ ها و موفقيت ها و شكست ها و شيريني چه چيزي موجب نگرش صحيح انسان نسبت به تلخي -54

پاسخ مثبت به نداي حق پيامبران) 2بروز صفات دروني با امتحان الهي )1

ها شناخت قوانين حاكم بر زندگي انسان) 4شناخت قوانين جهان خلقت )3

وجو كرد؟ جستتوان  ميرا در كدام آيه  مفهومو اين  اند، كدام است ك نوين كه جوامع امروزي دچار آن شدهپرستي و شر خاستگاه بت -55

»قِّالح نَم مكُما جاءروا بِفَد كَقَ و« - ين ديني در متن زندگيوارد نكردن دين و فرام )1

»واهه الهه ذَخَتَّا نِم يتاَراَ« - ين ديني در متن زندگيوارد نكردن دين و فرام) 2

»خذََ الهه هواهاَرايَت منِ اتَّ« -توجه به امور دنيوي و عدم درك معنويت )3

»و قدَ كفََروا بِما جاءكُم منَ الحقِّ« -توجه به امور دنيوي و عدم درك معنويت) 4
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اشد؟ب سمت و سوي انسان موحد در كدام جهت است و علت اميدواري پيوستة او كدام نگرش مي -56

حكيمانه دانستن حوادث جهان -خواست و رضايت الهي) 2  ثبات شخصيت و پايداري رواني -خواست و رضايت الهي )1

ثبات شخصيت و پايداري رواني - ايثار و خيررساني به ديگران) 4  حكيمانه دانستن حوادث جهان - ايثار و خيررساني به ديگران )3

ست و به چه معناست؟يابي به اخلاص كدام ا اولين گام در دست -57

.است ها آنهمة امور خود و عالم را در دست خدا ببينيم و بدانيم كه وي مدبر  - اخلاص در قلب )1

.است ها آنهمة امور خود و عالم را در دست خدا ببينيم و بدانيم كه وي مدبر  - اخلاص در انديشه) 2

.هاي دروني خود را الهي كنيم و نيتقلب خويش را خانة خداوند قرار دهيم  - اخلاص در انديشه )3

.هاي دروني خود را الهي كنيم قلب خويش را خانة خداوند قرار دهيم و نيت - اخلاص در قلب) 4

هايش، مبتني بر چه چيزي طراحي گرديده است؟ كاري ثمرة شناخت قضاي متناسب با هر تقدير الهي چيست و نقشة جهان با همة ريزه -58

ارادة الهي - تر گيري بهتر و انتخاب مناسب تصميم )2  علم الهي - تر نتخاب مناسبگيري بهتر و ا تصميم )1

علم الهي - اطمينان خاطر بخشيدن به انسان) 4  ارادة الهي - اطمينان خاطر بخشيدن به انسان )3

ها قرار داده است چيست؟ ر فطرت انسانعهدي كه خداوند دو و پيمان  ها، كدام فريضة الهي است مطابق روايات اسلامي، وسيلة آزمودن اخلاص انسان -59

  »يدونعبا نِاَ« - روزه) 2  »الينا ترجعون« - روزه )1

  »الينا ترجعون« - نماز) 4  »عبدونياانَِ « - نماز )3

مفاهيميك از  كداممبين به ترتيب » شيء كلُِّ رب اً و هوغي ربر االلهِ ابَيغَ قلُ اَ«و » اَحداً هكمفي ح شركِيو لا  ما لهَم من دونه من ولي« آيات شريفة -60

توحيدي است؟

برد جهان به سوي مقصد معين اداره و پيش -نديوپشتيباني و تدبير خدا) 2  آغاز و مبدأ جهان بودن -نديوپشتيباني و تدبير خدا )1

نديوداپشتيباني و تدبير خ - حقّ تصرفّ الهي) 4آغاز و مبدأ جهان بودن - حقّ تصرفّ الهي )3
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61- These days, the country is suffering from different financial problems. To solve the problems, a lot of meetings … 

so far, but the government officials have not made any decision yet.  
1) have held 2) are holding 3) are held 4) have been held

62- I’ve heard that your sister’s got two sons and a daughter, …?  
1) haven’t I 2) isn’t she 3) hasn’t she 4) is she

63- It is often claimed that entering the water on a full stomach can result in death, … if this were true, then why 

would some swimmers risk eating during a race? 

1) or 2) so 3) and 4) but

64- The president stated that the stadium … going to be used in 2015, has not been completed yet. 

1) with that 2) who was 3) which was 4) with whom

65- I used to live in an apartment building … a very slow elevator. The neighbors constantly complained about it. 

1) that had 2) and had 3) that it had 4) it had

66- I clearly remember the beautiful little girl ... burst into tears thanks to a picture of her deceased mother … was 

shown to her. 

1) who / whom 2) who / that 3) whom / that 4) which / that

67- If you’re planning to go anywhere during the upcoming holiday, I … that you should book your tickets now. 

If you wait, all the planes may be full.  
1) recommend 2) introduce 3) express 4) consider

68- Sometimes a special dream comes true, and … it makes your entire world seem beautiful and new. Has this 

ever happened to you? 

1) appropriately 2) comfortably 3) suddenly 4) successfully

69- Ten years ago, Mary went to Canada to continue her studies in biochemistry. When she returned, her 

appearance was so changed that I hardly … her. 

1) replaced 2) discovered 3) recognized 4) described

70- The man living in our neighborhood was so ….. that he gave all his money to a charity to build houses for the 

poor. 

1) generous 2) nervous 3) serious 4) famous

71- The word “blog” is a(n) … form for “weblog”. As you know, a blog is a kind of journal in which people can 

publish their thoughts and opinions on the Internet. 
1) defined 2) improved 3) combined 4) abbreviated

 )3(زبان انگليسي دقيقه 15
سال اول مباحث كل نيم

2و  1درس 
59تا صفحة  15صفحة 

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your 
answer sheet. 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  ، هدفزبان انگليسيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10رد شما در آزمون قبل چند از عملك

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل10چند از
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72- He became a football star at the age of 18. It was a considerable … for such a young player. 

1) development 2) achievement 3) arrangement 4) experiment

 

 

Passage (1) 

Recycling is a way to take garbage and turn it into new products. There are a number of different 

recycling processes that allow materials to be used more than once. All sorts of materials can be recycled. 

Some of the most common processes in use today involve recycling plastic, glass, metals, paper and 

electronics. Typical used items made of these materials include plastic milk cartons, newspapers, and old 

computers.  

Recycling is actually a complex process and is different for each type of material. Aluminum cans were 

one of the first items to be heavily recycled. The cans are first shredded and then melted. From there, the 

aluminum can be used to make new cans and other aluminum items. There are a lot of types of plastic and 

each one is made from a different combination of chemicals. As a result, plastic bottles are first sorted into 

their various chemical types. Then they are cleaned to get rid of any leftover food or other waste.  

Next, the bottles are pieced into plastic chips. Then the chips can be melted down to create new plastic or 

turned into a fiber used for making carpets or clothing. Computers and batteries are usually recycled in 

order to remove harmful chemicals as well as to recover some valuable materials such as gold from 

electronics boards. There are a number of benefits from recycling. Recycling materials means less trash 

and saves space in dumps and landfills. When we use materials again, this means we can take fewer 

resources from the Earth. In general, recycling materials can produce less pollution helping to keep our 

environment clean. 

73- Which of the following is considered as the best title for the above passage? 

1) Difficulty of Recycling 2) Complexity of Recycling

3) Possibility of Recycling 4) Process of Recycling

74- All of the following indicate the advantages of recycling EXCEPT … . 

1) producing fewer garbage in the environment 2) creating various types of plastic

3) taking less resources from the Earth 4) saving nature

75- The underlined word “shred” is closest in meaning to  … . 

1) collect 2) cut 3) include 4) pack

76- According to the above passage, which of the following is NOT true? 

1) Developing the landfill site is harmful for the Earth.

2) All materials can be recycled similarly.

3) Recycling is important to help the environment.

4) Valuable materials will be removed from the recycled materials.

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 
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Passage (2) 

A newborn baby can see, hear and feel. By the age of five, a child can talk and ride a bike. How does this 

development happen? We don’t really understand the way language and thinking develop in the brain. 

Now scientists are using new technology to help them in their studies. They are discovering new 

information about the way a baby’s brain develops. 

A study in 2010 showed that the experiences a child has in his/ her first few years are important. These 

experiences affect the development of the brain. The study showed when children receive more attention, 

they often have higher IQs. Babies receive information when they see, hear and feel things. This 

information makes connections between different parts of the brain. There are a hundred trillion 

connections in the brain of a three-year-old child. 

One experiment studied how newborn babies’ brains react to different sounds. The sounds were in 

different patterns. For example, the sounds mu-ba-ba make the pattern ‘ A-B-B’. And the sounds mu-ba-ge 

make the pattern ‘ A-B-C’. The results of the study showed that babies know the two patterns are different. 

Patterns are important in language. The order of words is important to grammar and meaning. For 

example, ‘John killed the bear’ doesn’t mean the same as ‘The bear killed John’.  Both sentences have the 

same words, but they are in a different order. The experiment shows that babies start to learn grammar 

rules from the beginning of their life. 

Language is important for child development. Babies can hear language in various ways: listening to 

television, audio books or the Internet and interacting with people. A scientist, Patricia Kuhl, compared two 

groups of nine-month-old American babies. Both groups heard Mandarin Chinese sounds. The first group 

watched videos. In the second group, people spoke the same sounds to the babies. Then they tested the 

babies. The second group recognized the different sounds. The first group learned nothing. Patricia Kuhl 

said this result was very surprising. It shows that social interaction is important to successful brain 

development in babies. 

77- What is the main purpose of the passage? 

1) Comparing the brains of adults and children

2) Explaining how human brain works

3) Describing studies into brain development in babies

4) Showing how babies in the research were intelligent

78- According to the article, which statement is TRUE? 

1) Different languages influence the brain in different ways.

2) Interactive experiences are important in brain development.

3) Babies can learn Mandarin Chinese easily.

4) Babies receive information just when they feel things.

79- According to the second paragraph, what makes new connections in the brain? 

1) experiencing new information 2) having a high IQ

3) the child’s age 4) hearing sounds

80- The experiment in paragraph 3 used sound patterns because … . 

1) sounds make different patterns 2) different languages have different grammar

3) words have different sounds 4) word order is a part of grammar



»98ماه  فروردين 16« آزمون
رياضي اختصاصي دوازدهم

دقيقه 165گويي:  مدت پاسخ
سؤال 110 تعداد كل سؤالات:

گويي زمان پاسخ  شمارة صفحة سؤال  شمارة سؤال  تعداد سؤال  نام درس
35'  3-5  81-100  20  2حسابان 
30'  6-9  101-120  320هندسه  (آزمون گواه) 3هندسه 
30'  10- 11  121-140  20ستهرياضيات گس رياضيات گسسته (آزمون گواه)
50'  12- 17  141-170  330فيزيك 
20'  18- 22  171-190  320شيمي 

  --   23  288-298  11نظرسنجي و نظم حوزه
165'  24  81-190  110جمع كل

الفبا حروف ترتيب به طراحان

صي
صا

اخت
 

نام طراحاننام درس

2حسابان
كـاظم سـالار   –طـاهر دادسـتاني    –سـيدعادل حسـيني    –صابر تركيبـي   –سيد محمودرضا اسلامي  – كاظم اجلالي
پـور  امـين قربـانعلي   –جـاني   فرنود فارسي –عرفان صادقي  –علي شهرابي  –ميلاد سجادي لاريجاني  –ياسين سپهر 

جهانبخش نيكنام

  هندسه
اصـل  رضـا عباسـي   –سـپهر   ياسـين  –شهريار رحمـاني   –محمد خندان  –اسفنديار  اسحاق –اميرحسين ابومحبوب 

موئيني سروش – ميلاد منصوري

  رياضيات گسسته
عبـاس رحيمـي   –سـيدوحيد ذوالفقـاري    –كيـوان دارابـي    –جـواد حـاتمي    –علي ايمـاني   –اميرحسين ابومحبوب 

سروش موئيني –علوي  مرتضي فهيم –خطيبي  عليرضا شريف –سيدمصطفي سيدحسيني 

  فيزيك
سـعيد طـاهري بروجنـي    –سـعيد شـرق    –ميثم دشـتيان   –بيتا خورشيد –زهره آقامحمدي  –نسب  عبدالرضا اميني
شادمان ويسي –سيدعلي ميرنوري  –اميرحسين مجوزي  –بهادر كامران 

  شيمي
الاسـلامي خيـاوي مـيلاد شـيخ   –پـور   مبينـا شـرافتي   –كوكنـده   حسن رحمتـي  –كيش  مرتضي خوش –نظر  حامد پويان

محمد وزيري –علي مؤيدي  –سيدمحمد معروفي  –زاده  سعيد محسن –جواد گتابي  –محمد كوهستانيان 
ويراستاران و گزينشگران

شيمي  فيزيك  رياضيات گسسته  هندسه  2حسابان   نام درس
كوكنده حسن رحمتي  سيدعلي ميرنوري  كيوان دارابي  اميرحسين ابومحبوب  كاظم اجلالي  گزينشگر

گروه ويراستاري

مرضيه گودرزي
كفش حميد زرين

علي ارجمند
مهدي ملارمضاني

علي ارجمند
سيدعادل حسيني 

پور ندا صالح

علي ارجمند
سيدعادل حسيني 

پور ندا صالح

فراهاني سجاد شهرابي
كفش حميد زرين

اميرحسين برادران
عليرضا صابري

صفت علي حسني
علي علمداري
پور مبينا شرافتي

مهدي شريفي
محمد وزيري  بابك اسلامي  اميرحسين ابومحبوب  اميرحسين ابومحبوب  سينيسيدعادل ح  مسئول درس

توليد و فني گروه
محمد اكبري  گروه مدير

زاده نرگس غني  ئول دفترچهمس
مسئول دفترچه: آتنه اسفندياريمدير گروه: مريم صالحيگروه مستندسازي

جو حسن خرمّ  نگار حروف
سوران نعيمي  ناظر چاپ

  

زمونآروه گ
»وقف عام«چي  بنياد علمي آموزشي قلم

021021--64636463تلفن:   تلفن:     ––  923923پلاك پلاك   ––خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين  :دفتر مركزي
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صورت شكل زير و  به fاگر نمودار تابع  - 81 
 
 

1 0
2 0

f x ;x
g x

f x ;x

   


و محـور gباشد، مساحت سطح محدود بين نمـودار تـابع   

x؟است ها كدام

1( 7
42( 11

4

3( 13
4     4( 15

4

دامنة تابع  - 82   2 1g x f x  1، بازة 3,    است. دامنة تابع   3 2h x f x  ؟ام استكد

1( 0 2,     2( 0 8,     3(5 23 ,
   

   4(5 13 ,
   

تابعي اكيداً صعودي و fاگر -83 1 0f باشد، دامنة تابع   
4

3
x

g x
f x





؟شامل چند عدد صحيح است

شمار بي) 4  3) 3  2 )2صفر )1

اگر  - 84  3f x x   و  2 xg x  ؟يك از توابع زير نزولي است باشد، كدام

1( f g2( fg3 (g f4 (f

g

10اي  ماندة تقسيم چندجمله باقي -85 8 32 5 2x kx x x     1برx   4برابر با اي بـر ماندة تقسيم اين چند جمله است. باقي

2 2x x  ؟كدام است

1( 2 4x    2( 2 4x    3 (2 4x    4 (2 4x 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف2حسابان هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
اي آزمون امروز چيست؟گذاري شما بر هدف

براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

دقيقه 35 وقت پيشنهادي:69تا  1هاي  صفحه :نهايت حد در بي - تابع، مثلثات، حدهاي نامتناهي:  2حسابان 
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اگر دورة تناوب تابع  - 86  2 3 1f x acos x
a

    
 

؟باشد، مقدار ماكزيمم آن كدام است 4برابر 

1( 10  2( 8  3 (6  4 (4  

مودار تابع قسمتي از ن -87  2f x bcos ax
   

 
aترين مقدار  صورت شكل زير است. كم به b ؟كدام است

1( 23
2   2( 25

2

3 (23
24 (25

2 

تابع  -88  4
x

f x tan
   

 
نة با دام 2,a  اكيداً صعودي است. حداكثر مقدارa ؟كدام است

1( 3  2( 4  3 (6  4 (8  

1شدة عبارت  ساده - 89 210 15
210 15

tan tan

tan tan




 

 ؟كدام است

1( 75tan    2( 75cot   3 (10tan   4 (10cot 

؟كدام است kمقدار  ،در شكل مقابل - 90

1( 2  2( 5
2

3 (3  4 (7
2

2معادلة  -91 2 3 1sin x cos x   0در بازة,    ؟جواب داردچند

1( 4  2( 5  3 (6  4 (3  

2جواب كلي معادلة - 92
1 4

31
sin xcosx cos

tan x


 


؟كدام است

1( 2 4
k 

2( 4k


 3 (8k


 4 (2 8
k 



2معادلة- 93 3sin x cos xبازة مقدار 0,a ،5در حداكثر دارد. استaجواب ؟كدام

1( 17
10
2( 21

10
3 (3

2
4 (5

2

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حاصل - 94
2

23

9
9x

x
lim

x

   


(؟ استكدام   (.نماد جزء صحيح است ،

   3 (14 ( )2صفر )1

حاصل - 95
1

2

1 2
x ( )

cos x
lim

sin x
 

 
 
 

   
 

؟كدام است

1(    2( 4  1) 3صفر (

است. حاصل  در شكل مقابل رسم شده fدار تابع نمو - 96 
x
lim fof x


؟كدام است

1( 2  2( 3 (4 (صفر

حاصل - 97
  2

2

13 1

12 1
x

x x x
x

lim

x
x



     
        

(؟ كدام است  (.نماد جزء صحيح است ،

1( 1  2( 2  3 (3
24 (1

2 

2اگر نمودار تابع - 98
1

2 4
a

y
x ax a




 
چنـد مقـدار مختلـف aباشد، قابلمصورت  ش به، در اطراف مجانب قائم

؟باشد تواند داشته مي

صفر) 4  1) 3  2 )2  3 )1

هاي نمودار تابع  مجانب - 99 
2

2
1
1

x
f x

x





OABمبدأ مختصـات اسـت. مسـاحت مثلـث      Oاند و  متقاطع Bو  Aدر دو نقطة 

؟كدام است

1( 1   2( 2  3 (2   4 (2
2

تابع نمودار اگر فاصلة خطوط مجانب قائم  - 100 
2

2
2 3

1
x

f x
ax x a




  
كـدامآن باشد، معادلـة مجانـب افقـي     3برابر از يكديگر 

؟تواند باشد مي

1( 2
5y     2( 1y    3 (5y   4 (2y  
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ABدو ماتريس مربعي وBو  Aاگر -101 A  وBA B2باشد، حاصل 1397A A ... A   ؟كدام است

1( 1396A2( 1397A

3( 1399A4 (1398A

2اگر -102 3
1 1A
 

  
 

2دستگاه مجهولاتآنگاه مجموع ،
3AX
 

  
 

1دستگاهمجهولات چند برابر مجموع 
1AX
 

   
 

؟است

1( 3  2( 5/3  

3( 4  4 (5/4  

مرتبة BوAاگر- 103 مربعي ماتريس 5Aو 2دو B 2وB ،1ماتريسدترمينانباشدAB I است ؟كدام

1( 10  2( 2
5

3( 5
24 (5  

4اگر -104
2 1

a
A

 
   

1و 2
3B

b

 
  
 

Bماتريس  و A هاي ماتريس  ماتريسي قطري باشد، آنگاه مجموع درايهB A كدام

؟است

  -12) 4  -6 )3فرص )2  6 )1

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف3هندسه هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ چند سؤال ميسؤال به  10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

قيقهد 15وقت پيشنهادي:   50تا  9 هاي صفحه: آشنايي با مقاطع مخروطي (تا سر سهمي) -ماتريس و كاربردها : 3هندسه 
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2رابطة ، kبه ازاي چند مقدار طبيعي  - 105 2 2 3 0x y x y k      ؟استمعادلة يك دايره

1( 3  2( 4  

3( 5  4 (6  

 به معادلة دايره -106   2 2 1 1 16 0x y a x b y        .در ربع دوم بر محورهاي مختصات مماس استa b ؟كدام است

1( 1  2( 2  

3( 1-  4 (2-  

2ترين فاصلة نقاط دايرة  بيش - 107 2 4x y y   3از خط 4 1x y  ؟كدام است

1( 6/0  2( 4/1  

3( 2/2  4 (4/3  

xاگر خط  - 108 y m   2بر دايره به معادلة 2x y m  2وضعيت نسبي اين دايره و دايرة  ،مماس باشد 2 2 0x y x   كـدام

؟است

مماس خارج) 4  متقاطع )3  متخارج )2  متداخل )1

109- F  وF اي به قطر  هستند. دايره 6هاي يك بيضي به طول قطر كوچك  كانونFF،  كـرده اسـت  بيضي را در چهار نقطه قطع .

MFيكي از اين چهار نقطه باشد، حاصل  Mاگر  MF ؟كدام است

1( 18  2( 20  3( 24  4 (36  

 ـو خـروج از مركـز    120برابر  دو سر قطر كوچك يك بيضي بهوصل كردن دو سر قطر بزرگ مساحت چهارضلعي حاصل از  -110 ناي

4بيضي 
؟است. فاصلة كانوني بيضي كدام است5

1( 8  2( 10  3( 12  4 (16  
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2اگر -111 1
5 4A
 

  
 

2Aو A I    باشد، دوتايي مرتب( , )  ام است؟كد

1 (2 11( , )2 (2 13( , )

3 (4 11( , )4 (4 13( , )

2اگر - 112 4 3A A I   1وA mA nI  حاصل mباشد، n ؟كدام است

1( 4  2 (3  

3 (2  4 (1  

معادلة  -113
3

2 2

3

1
1 0
1

x x

x x

x x

 ؟دارد ة متمايزچند ريش

شمار بي) 4  1) 3صفر) 2  3 )1

3اگر  - 114 8 0
1A

a

 
  
 

2Aدترمينان ماتريس، A؟چقدر است

1( 4  2( 2  

3( 16  4 (8  

خـارج P(نقطة  د، كدام است؟نكن وصل مي هدايريك را به نقاط مختلف  Pهايي كه نقطة مفروض  خط پاره مكان هندسي وسط -115

دايره است.)

دايره نيميك  )2دو خط )1

يك دايره )4بيضييك  )3

قيقهد 15وقت پيشنهادي: (آزمون گواه): 3هندسه 
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0ةاز دو نقط اي دايره - 116 1( , 3و  ( 0( , 2xعادلة يك قطر آن به صورتگذشته و م ( y  است. شعاع اين دايره كدام است؟

1(2  2( 2  3( 5  4( 3  

2بين خط مماس بر دايرة ة، زاويaبه ازاي كدام مقدار  - 117 2 2 1x y x y    3و خط به معادلة 2x y a  هـا در نقطة تلاقي آن

درجه است؟ 90بر روي دايره، 

1( 2  2( 3  3( 4  4( 5  

2هاي داخلي دو دايرة مشترك مماس -118 2 22 2 2 0x y x y a      2و 26 6 9(x ) (y )    بر هم عمود هستند. مقـدار

كدام است؟ aمثبت 

1( 1  2( 2  

3( 3  4( 4  

است؟ كدامت. خروج از مركز بيضي اس FBFسه برابر مساحت مثلث  OABدر شكل زير، مساحت مثلث  - 119

1 (1
62 (1

3

3 (1
24 (2

3

ايـم رسم كرده AA، عمودي بر قطر Fانون است. از ك Cمطابق شكل، قطر بزرگ يك بيضي منطبق بر يكي از قطرهاي دايرة  -120

كـدام MFخط  باشد، طول پاره 6و  4قطع كند. اگر طول قطرهاي كوچك و بزرگ بيضي به ترتيب برابر  Mتا دايره را در نقطة 

است؟

1( 1  2 (2  

3 (3  4 (4  

A' A

B

FF' O
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2«براي ................ درستي گزارة  - 121 3 13n n   به ازاي هر عدد طبيعيn.توان از روش ............. استفاده ، مي»، عددي اول است
كرد.

برهان خلف –اثبات ) 2  ها حالت در نظر گرفتن همة –اثبات ) 1
برهان خلف –رد ) 4    مثال نقض –رد ) 3

عليـه) اضـافه توان به مقسوم (بدون تغيير مقسـوم  است. حداكثر چند واحد مي 17مانده  و باقي 23عليه  مقسوم ،در يك تقسيم -122
؟طوري كه خارج قسمت تغيير نكند كرد، به

1 (4  2 (5  3 (6  4 (7  

3هر دو عدد  ،n طبيعي ازاي چند عدد به -123
5

n و
3 2
10

n n؟هستندصحيح  ياعداد

  3) 4  1) 3  2) 2هيچ) 1
11، اعداد nسه رقمي  طبيعي به ازاي چند عدد -124 9n   5و 4n  ؟نسبت به هم اول هستند

1 (90  2 (180  3 (450  4 (900  

51ماندة تقسيم عدد  باقي - 125 1012 3A    ؟كدام است 17بر عدد
1 (2  2 (3  3 (6  4 (7  

اگر -126
11

1250 7 125a a 923ماندة تقسيم عدد  باشد، باقيa a  ؟كدام است 9بر
  7) 4  2) 3  1) 2صفر) 1

رقمي كه در معادلة سهترين عدد  كوچك -127
23

73 21x ؟كند، كدام است صدق مي
1 (103  2 (108  3 (107  4 (109  

درجه باشند، آنگاه تعداد آنهـا كـدام است. اگر رئوس فرد همگي هم 32، مجموع درجات رئوس زوج برابر 24در گرافي با اندازة  - 128
؟تواند باشد مي
1 (2  2 (4  3 (8  4 (16  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفرياضيات گسستههاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

نيد پاسخ صحيح بدهيد؟توا سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

قيقهد 15وقت پيشنهادي: 42تا  1هاي  صفحه سازي: گراف و مدل - آشنايي با نظريه اعداد :  رياضيات گسسته
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2، 18در يك گراف ساده از مرتبة  -129   5و  ؟تواند داشته باشد است. اندازة اين گراف چند مقدار متمايز مي
1 (23  2 (24  3 (25  4 (26  

؟است كدام nمنتظم همبند از مرتبة -2در يك گراف تعداد كل مسيرها  - 130

1 (2
n 
 
 

   2 (2n3 (2n4 (1
2

n  
 
 

 

2در اثبات نامساوي -131 2 2 2 2(a b )(c d ) (ac bd)   رسيم؟ ة بديهي ميبه روش اثبات بازگشتي، به كدام رابط
1 (2 0(ad bc)    2 (2 0(ad bc)   3 (2 0(ab cd) 4 (2 0(ab cd) 

30عدد  -132 18! پذير است؟ بر چند عدد طبيعي يك رقمي بخش
1 (3   2 (4   3 (5   4 (6  

2دو عدد  - 133 3a a   1وa  درست است؟ همواره كدام گزاره .ندا نسبت به هم اول
1 (5 1a k   2 (5a k  3 (5a k  4 (5 1a k 

هاي است. چند عضو از مجموعة جواب 37مانده  و باقي 21خارج قسمت  ،b بر عدد طبيعي aدر تقسيم عدد طبيعي سه رقمي  -134
a  باشد؟ مي 5مضرب
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

9) 18نهشتي (پيمانه  از رابطة هم - 135 6a bاست؟ نادرستگيري  ، كدام نتيجه
0a) 2(پيمانه  )1   2 0) 3) (پيمانهb   3 2) 6) (پيمانهa   4 3) 6) (پيمانه 2a b

؟آن سال، چه روزي از اين ماه استشنبه در ماه خرداد  ، سومين يكچهارم فروردين، اولين جمعة يك سال باشداگر  -136
ام 19) 4  ام 18) 3  ام 15) 2  ام 21) 1

57كه در معادلة  xترين عدد طبيعي سه رقمي  مجموع ارقام كوچك - 137 87 342x y  صدق كند، كدام است؟
1 (5  2 (6  3 (7  4 (8  

G ،Vدر گراف  - 138 {a,b,c,d,e,f } ،GN (a) {b,c,d,e}  وGN (b) {a,c,d,f } هـاي است. حداقل و حداكثر تعداد يال
ترتيب از راست به چپ كدام است؟ اين گراف به

1 (12 7   2 (13 7   3 (12 8   4 (13 8

كدام است؟ Gدر گراف  است. حداقل و حداكثر مقدار  24و  8ترتيب برابر  به Gمرتبه و اندازة گراف  -139
4و  1) 4   4و  2) 3   3و  2) 2   3و  1) 1

ها شامل همـة رئـوس اين زيرگرافاي كه هر كدام از  ، داراي چند زيرگراف است به گونهمقابلگراف شكل  -140
گراف و حداقل يك دور باشند؟

1 (2   2 (4   3 (6   4 (8 

دقيقه 15وقت پيشنهادي: رياضيات گسسته (آزمون گواه)
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5و در يك جهت، سرعت متوسط در دو ثانيـة اول حركـت    xاگر در حركت متحركي در امتداد محور  - 141 m

s
ثانيـة بعـد و در سـه 

10m

s
؟متحرك در كل اين مسير چند متر بر ثانيه استباشد، سرعت متوسط  

1( 5/2  2( 5/7  3( 8  4 (9  

بـازة هاي زير در يك از عبارت است. كدامزير كند، مطابق شكل  زمان متحركي كه بر روي خط راست حركت مي –نمودار سرعت  -142

؟است نادرست كند، ها حركت مي xكه متحرك در خلاف جهت محور  اي زماني

 برابر است.توسط آن جايي متحرك با مسافت طي شده  اندازة جابه )1

شتاب متوسط در اين بازه مثبت است. )2

حركت ابتدا تندشونده و سپس كندشونده است. )3

ثابت است. جهت شتاب، ) 4

2t كند، در لحظة متحركي كه با شتاب ثابت در مسيري مستقيم حركت مي -143 s  18از مكانm  16ثانيه بعد با سرعت  4و m

s

؟كند. سرعت اولية اين متحرك چند متر بر ثانيه است عبور مي 22mاز مكان 

1( 2  2( 2 -  3( 4  4 (4 -  

ل زير است. اندازة سـرعت جسـم درككند، مطابق ش وي خط راست حركت ميزمان متحركي كه با شتاب ثابت ر –نمودار مكان  -144

4tلحظة  s ؟چند متر بر ثانيه است

1( 8    2( 6  

3( 4  4 (2  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف3فيزيك هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10قبل چند از عملكرد شما در آزمون 
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

قيقهد 50وقت پيشنهادي:   74تا  1هاي  صفحه: نوسان و موج ،اي ديناميك و حركت دايره ،حركت بر خط راست:  3فيزيك 
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20mبا سرعت ثابت  Aدر مبدأ زمان، متحرك  - 145

s
20mبا سرعت اولية  Bو متحرك 

s
  25ثابتو شتاب m

s
از مبدأ مكان روي

؟كه به هم برسند، چند متر خواهد بود كنند. بيشترين فاصلة دو متحرك از يكديگر قبل از آن عبور مي xمحور 

1( 160  2( 120  3( 80  4 (40  

زمـان آن تـا –صورت سهمي زير است. نمـودار سـرعت    كند، به حركت مي xزمان متحركي كه در امتداد محور  –نمودار مكان  -146

؟چگونه است tلحظة 

1( 2( 

3( 4 (

12متحركي كه با سرعت ثابت  -147 m

s
23xدر حال حركت است در مبدأ زمان از مكان  xروي محور  m  كند. اگر اين عبور مي

37xدر مكان متحرك  m 24سرعتش را با شتاب ثابت m

s
جايي آن در دو ثانية سوم حركتش چنـد متـر افزايش دهد، جابه

؟است

1( 78  2( 28  3( 38  4 (26  

كنند، مطابق شـكل حركت ميشروع به  زمان از يك نقطه در مسيري مستقيم ) كه هم2) و (1زمان دو متحرك ( –نمودار سرعت  -148

؟ها يكسان است، چند متر است كه سرعت آن اي در لحظهزير است. فاصلة دو متحرك 

1( 4  2( 6  

3( 8  4 (10  

22صورت  به SIكند، در  حركت مي xمعادلة حركت متحركي كه در امتداد محور  -149 6 3x t t    است. تندي متوسـط ايـن

؟دوم حركت چند متر بر ثانيه است متحرك در ثانية

1( 1  2( 2  

3( 3  4 (4  
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كنيم. اگر اندازة سرعت متوسط گلوله در سه ثانيـة آخـر حركـت از سطح زمين رها مي hاي را از ارتفاع  در شرايط خلأ، گلوله - 150

55 m

s
210m ؟باشد، اندازة سرعت گلوله در لحظة برخورد به زمين چند متر بر ثانيه است 

g
s

  
 

1( 55  2( 2/41  3( 70  4 (3/62  

ثابت فنر چند كيلونيوتون بر .يابد زايش مياف 5cmبكشيم، طول آن  50Nاگر فنري را از هر دو طرف با نيرويي افقي به بزرگي  -151

؟متر است

1( 1000  2( 1  3( 2000  4 (2  

1Fدر شكل زير، جسم با سرعت ثابت در مسيري مستقيم در حال حركت است. اگر انـدازة نيـروي - 152


را دو برابـر كنـيم، شـتاب

10 ؟شود ثانيه مي رچند متر بر مجذوجسم حركت  N
g

kg

 
 

 

1( 5/2  2( 4  

3( 5    4 (8  

10mدرون آسانسوري كه با سرعت ثابت  10kgجسمي به جرم  - 153

s
باشد، قرار دارد. اگر آسانسـور طرف بالا مي در حال حركت به

كند برابـر بـا چنـد ف شود، اندازة نيرويي كه كف آسانسور در اين مدت به جسم وارد ميبا شتاب ثابت متوق 5sدر مدت زمان 

10 ؟نيوتون است N
g

kg

 
 

 

1( 60  2( 80  3( 100  4 (120  

جسـم شـروعكنيم.  نيوتون وارد مي 5 ةبه اندازي افقي يكيلوگرم كه روي يك سطح افقي ساكن است، نيرو 2به جسمي به جرم  - 154

وارد بـر جسـم چنـدنيروي اصطكاك  ةاندازرسد.  متر بر ثانيه مي 8به  نآسرعت  ،جايي متر جابه 20پس از كند و  حركت ميبه 

است؟نيوتون 

6/1 )2    ) صفر1

3 (6/3   4 (8/1 
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و ضريب اصطكاك ايستايي بين سطحبه ديوار قائم و بدون اصطكاكي تكيه داده شده است  20kgدر شكل زير، نردباني به جرم  - 155

0افقي و نردبان برابر با  كنـد، بـه به نردبان وارد مي قائم است. در آستانة سر خوردن نردبان، نسبت اندازة نيرويي كه ديوار /75

10 ؟كند، كدام است اندازة نيرويي كه سطح افقي به نردبان وارد مي N
g

kg

 
 

 

1( 3
52( 3

4

3( 2
54 (2

3
4mدر شكل زير جسم  - 156 kg2ترين اندازة نيروي قـائم   ترين و كم در آستانة حركت قرار دارد. اندازة اختلاف بيشF برابـر بـا

10 ؟چند نيوتون است 0 25s

N
g , /

kg

 
   

 

1( 60  2( 70  

3( 30  4 (10  

3نيروي خالص متوسط وارد بـر آن در  اندازة دهد.  برحسب زمان نمايش ميوارد بر يك توپ را شكل زير، منحني نيروي خالص  - 157

؟اول چند نيوتون است ثانية

1( 5/7  2( 10  

3( 5/12  4 (5/14  

Fاز حال سكون توسط نيروي افقي 2kg، جسمي به جرم زير مطابق شكل - 158


كند. اگـر دو شروع به حركت ميروي سطحي افقي 

Fثانيه بعد از شروع حركت نيروي


3tلحظة قطع شود، بزرگي تكانة جسم در  s (سه ثانيه بعد از شروع حركت) چند واحـد

SI 10 ؟است N
(g )

kg


  2 )2صفر )1

3( 12  4 (18  

دهند. اگـر انـدازة نيـروي اي يكنواخت انجام مي ، حركت دايرهrاي به شعاع  روي مسيري دايره 4mو  mهاي  دو ذره به جرم - 159

؟چرخد تر چند دور مي چرخد، ذرة سنگين دور مي 8تر  در مدت زماني كه ذرة سبك مركزگراي وارد بر دو ذره يكسان باشد، 

1( 16  2( 8  

3( 4  4 (2  
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چرخد. صورت يكنواخت مي كيلومتر از سطح زمين به دور زمين به 3600اي به ارتفاع  در مداري دايره 600kgجرم  اي به ماهواره -160

26400 ؟متر بر ثانيه استكيلوتندي حركت ماهواره چند  10e

m
R km , g

s

   
 

1( 4/6  2( 6/3  3( 7/1  4 (4/3  

xصورت  به SIفنري در  زمان نوسانگر جرم و –معادلة مكان  - 161 Acos t   كشـد تـا متحـرك پـس از ثانيه طول مي 2است و

2لحظة صفر براي دومين بار به نقطة
A

x   درصد كاهش دهيم، دورة تناوب آن چنـد 19متصل به فنر را  ةبرسد. اگر جرم وزن

؟شدثانيه خواهد 

1( 9/0  2( 7/2  3( 8/1  4 (4/5  

1tكند، مطابق شكل زير است. بردار شـتاب نوسـانگر در لحظـة     نوسان ميxزمان نوسانگري كه بر روي محور  –نمودار مكان  -162

2حسببر
cm

s
 ؟كدام است 2 10 

1( 40i


   2( 40i


3( 20i


  4 (20i


آوريم. متصل كرده و به نوسان در مي kرا كه بر روي سطح افقي بدون اصطكاكي قرار دارد، به فنري با ثابت  mاي به جرم  وزنه -163

شود؟ نيروي وارد بر نوسانگر در انتهاي مسير چند برابر مي ةاگر با ثابت ماندن دامنه و ثابت فنر، جرم وزنه را نصف كنيم، انداز

1 (1  2 (1
2  3 (1

44 (2
2

Axصـورت   بـه  SIهـا در   كه معادلة حركت آن Bو  A ةدو نوسانگر هماهنگ ساد -164 Acos t   2وBx Acos t  ،اسـت

كنند. چند ثانيه بعد از شروع نوسـان، دو نوسـانگر بـراي اولـين بـار بـه هـم روي يك خط شروع به نوسان ميزمان  طور هم به

؟رسند مي

1( 1  2( 2  3( 1
34 (2

3

1اي  اي كه انرژي جنبشي نوسانگر هماهنگ ساده اگر در لحظه - 165
0انرژي مكانيكي آن اسـت، انـرژي پتانسـيل نوسـانگر     4 18/ J

؟باشد، انرژي مكانيكي نوسانگر چند ژول است
1( 72/0  2( 36/0  3( 24/0  4 (54/0  
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800گرم به فنري با ثابت  20اي به جرم  وزنه -166 N

m
حركـت هماهنـگ سـاده انجـام 4cm ةو در راستاي افقي با دامنمتصل است 

درصد كـاهش يافتـه اسـت، انـرژي پتانسـيل 25انگر نسبت به سرعت آن در مركز نوسان ساي كه سرعت نو دهد. در لحظه مي

پوشي شود.) (از نيروهاي اتلافي چشم ؟كشساني آن چند ژول است
1( 62/0  2( 175/0  

3( 28/0  4 (35/0  

5برابـر بـا    Bنوسان و آونگ سـادة   12برابر با  Aهاي آونگ سادة  و در بازة زماني مشخصي، تعداد نوساندر يك مكان معين  -167

باشـد، در همـان Bو  Aاي قرار دهيم كه طول آن برابر با مجموع طول دو آونگ  نوسان است. اگر در همين مكان، آونگ ساده

؟دهد مدت زمان، چند نوسان كامل انجام مي
1( 13  2( 17  

3( 60
134 (60

17
آن ماي منتقل كنيم كه جـر  كند. اگر اين ساعت را به سطح سياره درستي كار مي دار، در سطح زمين به يك ساعت ديواري آونگ - 168

1برابر جرم زمين و چگالي آن  4
شود، ايـن سـاعت ساعتي كه روي سطح زمين سپري مي 12، در هر باشدبرابر چگالي زمين 16

؟افتد چه مدت زماني عقب و يا جلو مي
افتد. ساعت عقب مي 6) 4  فتد.ا ساعت جلو مي 6 )3  افتد. ساعت عقب مي 3 )2  افتد. ساعت جلو مي 3 )1

) را از وضع تعادل خارج كنيم، كـدام4ايم. اگر آونگ ( افقي آويخته ةمطابق شكل چهار آونگ ساده با جرم يكسان را به يك ميل -169

؟درست استگزينه 
 آيد. حركت در مي ) به1فقط آونگ ( )1

.آيند ) با يك دامنه به نوسان در مي1) و (2)، (3هر سه آونگ ( )2

آيند. ) با كمترين دامنه به نوسان در مي3) با بيشترين دامنه و آونگ شمارة (2( ةآونگ شمار )3

آيد. ) با بيشترين دامنه به نوسان در مي1( ةآونگ شمار) 4

تشارافزايش دهيم، بر تندي ان درصد 69. اگر بزرگي نيروي كشش تار را گرم است 20شده برابر با  جرم هر متر از يك تار كشيده - 170

3موج عرضي در تار،  m

s
؟در تار چند متر بر ثانيه است يشود. تندي اولية انتشار موج عرض افزوده مي 

1( 10  2( 15  

3( 20  4 (30  
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139؟است نادرستهاي زير  چند مورد از عبارت - 171 23 1 14(K ,Na ,H ,N : g.mol )    

الف) اوره همانند عسل و برخلاف بنزين محلول در آب است.
تواند از صابون جامد بيشتر باشد. يهاي كربن، جرم مولكولي صابون مايع م ها در صورت برابر بودن تعداد اتم ب) در صابون

شود كه پلي ميان محلول و سوسپانسيون است. پ) اضافه كردن صابون به مخلوط آب و روغن سبب ايجاد نوعي از مخلوط مي
كند. نور را پخش مي ،اتانول در آب مخلوطهمانند شير و برخلاف  ژلهت) 

3) 4  2) 3  1) 2صفر) 1
؟ندا بيان شده نادرست زير در جدول دهداده شهاي  چند مورد از ويژگي -172

نوع مخلوط
ويژگي

كلوئيد  محلول  سوسپانسيون

كند پخش نمينور را   كند پخش نمينور را   كند پخش مينور را   رفتار در برابر نور
ناهمگن  همگن  ناهمگن  همگن / ناهمگن

ناپايدار  پايدار  ناپايدار  پايداري
سس مايونز  رنگ  شربت معده  مثال

1 (4  2 (3  3 (5  4 (2
123؟است نادرستهاي زير  چه تعداد از عبارت - 173 1 12 16(Na ,H ,C , O : g.mol )    

كنند. كف نمي يخوببه هاي كلسيم و منيزيم بالايي دارند  هايي كه ميزان يون ها در آب * صابون
هـاي سـخت رسـوب تشـكيل در آب دارنـد و هاي صـابوني   كننده نسبت به پاكتري  كنندگي بيش هاي غيرصابوني قدرت پاك * پاك كننده

دهند. مي
شود. تهيه ميبا آب  NaOHاز جوشاندن پيه گوسفند و  است كه ايران، صابون مراغهسنتي ترين صابون  * معروف

كلردار توصيهيميايي شصابون حاوي مواد  ،كنندگي و براي افزايش قدرت ضدعفوني دار هاي صورت صابون گوگرد دن جوش* براي از بين بر
شود. مي
.است د، از اكسيژن تشكيل شدهدارخود هيدروژن در زنجيرة آلكيل اتم  35صابوني جامدي كه  كننده پاكجرمي درصد  4/10به تقريب * 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف3شيمي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10ر آزمون قبل چند از عملكرد شما د
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

قيقهد 20 :وقت پيشنهادي64تا  1هاي  صفحه: 2و  1هاي   فصل:  3شيمي 
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آيـد. غلظـت يـون مـي  دسـت  ليتر محلول اسيدي بـه  5/0نيتروژن پنتااكسيد در مقدار كافي آب خالص،  گرم دي 16/2از انحلال  -174

116؟چقدر استترتيب از راست به چپ  بهمحلول pHهيدرونيوم و  14(O ,N : g.mol ) 

1 (04/0-4/1  2 (04/0-1/1  3 (08/0-4/1  4 (08/0-1/1

2لريك اسـيد بـا   ليتر از محلول هيـدروك  5اگر بخواهيم نمك حاصل از واكنش مقدار كافي پتاسيم هيدروكسيد و  - 175 7pH / را

2توسط واكنش  22 2Cl KBr KCl Br   به چند گرم تقريب  به ،تهيه كنيمKBr  ؟داريـم نيـاز   %65با درصد خلوص

180 39 35 5(Br ,K ,Cl / : g.mol )  

1 (693/0  2 (776/1  3 (93/6  4 (830/1

غلظت هـر دو محلـول را( ؟صحيح است هاي زير رو چه تعداد از عبارت روبهبا توجه به شكل  -176

)مولار فرض كنيد. 1/0

 است.» آ«بيشتر از شكل » ب«غلظت يون هيدرونيوم در شكل  - 

»ب«  »آ«   دهندة رفتار يك اسيد ضعيف است. نشان» ب«دهندة رفتار يك اسيد قوي و شكل  نشان» آ«شكل  - 

 است. HFبيشتر از  HClرسانايي الكتريكي  - 

است.رو  به صورت روبهپيش و پس از يونش در هر دو محلول، هاي موجود  غلظت گونه  - 

1 (2  2 (3  3 (4  4 (1

 ـهاي برابر از مح جمحواكنش دو قطعه يكسان از نوار منيزيم را با  مقابلهاي  شكل - 177 ولل

دهـد. كـدام در دماي يكسان نشان مـي ون دار متفاوت پروت تك دو اسيدمولار  1/0

؟است نادرست مطلب

از شـكلگـاز در آن بيشـتر    سرعت توليدهاي مثبت و منفي به غلظت تعادلي اسيد در شكلي كه  نسبت حاصل ضرب غلظت تعادلي يون) 1

است. بزرگتراست، ديگر 

هيدرونيوم موجود در باران معمولي است.بيشتر از غلظت يون » آ«غلظت يون هيدرونيوم موجود در شكل ) 2

شود. گاز كمتري توليد ميدر انتها  ،تر است اسيد ضعيفمحلول يك كه » ب«در شكل ) 3

4 (pH  است.» ب«كمتر از » آ«محلول 
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ابر حالت معمول است. پزشك ازبر 2اسيد معده اين فرد  غلظتدهد  كند، آزمايشات نشان مي يك فرد بيمار به پزشك مراجعه مي - 178

ــويز     ــار تج ــن بيم ــراي اي ــدار ب ــه مق ــدام دارو و چ ــيك ــد م ــده را   ؟كن ــيد مع ــم اس ــد  2(حج ــر بگيري ــر در نظ  ).ليت

1
2 358 84(Mg(OH) ,NaHCO : g.mol ) 

مول بر ليتر 2ب) محلول سديم هيدروژن كربنات با غلظت   گرم بر ليتر 32/2شير منيزي با چگالي ) الف

»الف«ليتر داروي  ميلي 750) 2    »ب«داروي  ليتر ميلي 300) 1

»الف«ليتر داروي  ميلي 1500) 4    »ب«ليتر داروي  ميلي 60) 3

20با غلظت اسيد غلظت تعادلي يون هيدرونيوم در محلولي از هيدروفلوئوريك  -179 8 10 mol
/

L
 52و ثابت تعادل 10 چند مول

؟باشد ميكدام در شرايط واكنش رجه يونش آن و داست بر ليتر 

1 (44 10 ،0 05/2 (80 4 10/  ،0 05/

3 (40 8 10/  ،0 02/4 (71 6 10/  ،0 02/

؟هاي زير درست است يك از عبارتكدام  - 180

.كنند در واكنش ايفا مينقش مهمي  ،هاي نمك حاصل الف) در واكنش خنثي شدن اسيد و باز، يون

شود. ها فقط از مواد اسيدي استفاده مي ب) براي رفع گرفتگي لوله

3CHمولار  1/0نسبت به محلول  3HNOمولار  1/0پ) محلول  COOH باشد. تري مي الكتروليت قوي

كند. توليد مي Hباشد چون ضمن حل شدن در آب يون  وس مييت) هيدروژن كلريد اسيد آرن

2شير ترش شده با لث) در محلو 7pH /، 125يون هيدروكسيد برابر با  غلظتدر دماي اتاق 10 باشد. مول بر ليتر مي

 ث ، پ والف) 4  و ت پ ،ب) 3  الف، پ و ت) 2  ، ت و ثپ) 1

توان با استفاده از سـلول ليتر آب را مي گرم آلومينيم در فرايند هال، چند ميلي 5/40شده براي توليد  هاي مبادله با تعداد الكترون -181

:11( ؟دست آورد سوختي به g.mL 1وچگالي آب
2 18 27H O ,Al :g.mol (

1 (5/40  2 (25/20  

3 (75/33  4 (5/25
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؟هاي زير صحيح است يك از عبارت كدام ،رو با توجه به جدول روبه - 182
1108 65(Ag ,Zn :g.mol ) 

الف) در سلول گالواني ساخته شده از نقره و آهن، حركت الكترون در مدار بيروني از

نقره است.الكترود آهن به سمت الكترود 

هجرم تيغ ـ بهروي در محلولي از نقره نيترات فلز از جنس  اي ب) با قرار دادن تيغه

شود. مي افزوده

2Znيون ،ترين گونه كاهنده ،پ) در اين جدول  ترين گونه و اكسنده، Ag .است

خواهد بود.سلول مثبت قطب  SHEو سلول قطب منفي الكترود مس ، SHEت) در سلول گالواني ساخته شده از مس و 

 ب و ت) 4  پ و ت) 3  الف و پ) 2  الف و ب) 1

؟است نادرستم گزينه كدا - 183

دهند. در مراحل توليد فلز منيزيم از آب دريا، ابتدا آب دريا را با يك محلول بازي واكنش مي) 1

2آلومينيم مذاب خالص نسبت به ) 2 3Al O .مذاب، چگالي بيشتري دارد

شود. هاي آهني مي دگي سازهبارش باران در شهرهاي صنعتي بيشتر از شهرهاي غيرصنعتي موجب خور) 3

هاي گاز خارج شده از اطراف قطب مثبت سلول الكتروليتي در فرايند هال دومين گاز تشكيل دهندة هواكره از نظر درصد حجمـي حباب) 4

است.

وكنـد   مهاجرت مـي  1به يك سلول ................ مربوط است. گونة ......... در مسير  رو روبهشكل  -184

y تواند فلز ............. باشد. مي

نقره - Ag -الكتروليتي ) 2نقره -نيترات  -الكتروليتي ) 1

2Cu -گالواني ) 3  - مس -نيترات  -گالواني ) 4مس 

2؟است نادرستكدام گزينه  - 185 20 34 0 80 0 76(E (Cu / Cu) / V,E (Ag / Ag) / V , E (Zn / Zn) / V)       

33واكــنشكــه  ايــنا توجــه بــه  بــ) 1 3Ag Al Ag Al       و واكــنششــود  در جهــت طبيعــي خــود انجــام مــي
22 2Ag Pt Ag Pt    صورت  ، ترتيب كاهندگي فلزها بهشود در جهت طبيعي خود انجام نميAl Ag Pt  .است

توان در ظرفي از جنس فلز روي نگهداري كرد. را نمينيترات (II)مس محلول ) 2

4ClO،2هاي  يون) 3
4SO   2وNOدارند.را كاهش همواره نقش اكسنده  –هاي اكسايش  در واكنش

ا دارد.هدر ميان فلزرا  Eالي و گدر آرايش الكتروني خود است، كمترين چ مي فرعي صفروالكترون با عدد كوانت 3داراي فقط فلزي كه ) 4
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Mg)اگر در سلول گالواني  - 186 Ag)  گرم باشد، در ايـن واكـنش چنـد الكتـرون 288و كاتد برابر جرم آند و تغيير اختلاف مقدار
124؟مبادله شده است 108(Mg , Ag : g.mol ) 

1 (239 03 10/    2 (241 806 10/    3 (234 515 10/    4 (243 62 10/ 

شـود. مجمـوع تغييـر اعـداد ) تبديل ميbدريد (تركيب ي) در اثر اكسايش در شرايط مناسب به فتاليك انaن (تركيب لارتوزاي - 187
هاي عاملي در گروه هاي كربن اتمآن، چند واحد با مجموع اعداد اكسايش در هاي عاملي ايجاد شده  هاي كربن گروه اكسايش اتم

؟آسپرين تفاوت دارد
1 (5  2( 6  
3 (7  4 (8

؟نيستيك از مطالب زير صحيح  كدام - 188
) است.-4هاي كربن در بنزآلدهيد برابر ( تمد اكسايش ااعدامجموع ) 1
اكسيد برابر صفر است. يترم سولفات و گوگردوونيمدر آ گوگردتفاوت عدد اكسايش ) 2

2در واكنش ) 3 3 2 32 2Al Fe O Al O Fe   كند. واحد تغيير مي 6كاهنده گونة ، عدد اكسايش
.استهاي تك اتمي برابر با بار الكتريكي آنها  يونيش عدد اكساصفر و  رحالت آزاد براب در هاعدد اكسايش عنصر) 4

).ها را از راست به چپ بخوانيد (گزينه ؟كند درستي پر مي را به» پ«و » ب«، »الف«جاهاي خالي موارد كدام گزينه  - 189
135شود. ( د، مقدار ............ ليتر گاز كلر توليد مييگرم سديم كلر 1/35الف) در سلول دانز به ازاي مصرف  5 23Cl / ,Na : g.mol 

در نظر بگيريد.) STPرا و شرايط 

3به ازاي توليد» اكسيژن –ژن وهيدر«سوختي ول لب) در س 6/ g 11شود. آب، ................ الكترون مبادله مي 16(H ,O : g.mol ) 

افزايند. فزايش رسانايي الكتريكي مقداري ........ به آن ميپ) در برقكافت آب براي ا

1 (36 3/ ،2224 08 10/  ،2CaCl   2 (6 72/ ،222 408 10/  ،2CaCl

3 (36 3/ ،222 408 10/  ،NaCl  4 (6 72/ ،232 408 10/  ،NaCl

؟اند ترتيب از راست به چپ كدام ب و پ به ،الف هاي اي خواسته شده در قسمته ها و واكنش واكنشنيم  -190
يم واكنش آندي در حلبي (در صورت ايجاد خراش)الف) ن

واكنش كاتدي آبكاري قاشق آهني با نقره. ب) نيم
نقره -هاي روي  انجام شده در باتريپ) واكنش 

1 (22Sn e Sn   ،Ag e Ag   ،2 2Zn(s) Ag O(s) ZnO(s) Ag(s)  

2 (22Fe e Fe   ،2 2Fe e Fe   ،22Ag(s) ZnO(s) Ag O(s) Zn(s)  

3 (22Fe e Fe   ،Ag e Ag   ،2 2Zn(s) Ag O(s) ZnO(s) Ag(s)  

4 (22Sn e Sn   ،2 2Fe e Fe   ،22Ag(s) ZnO(s) Ag O(s) Zn(s)  



»23«

شود؟شود؟  آيا مقررات آزمون اجرا ميآيا مقررات آزمون اجرا مي  (سوال هاي نظم حوزه):(سوال هاي نظم حوزه):نظرخواهينظرخواهي

ها دقت كنيد. ي سؤال هاي زير، به شماره گويي به سؤال گرامي؛ لطفاًً در هنگام پاسخ آموزان نشدا

 انـي پشتيبـتلفنتمـاس 
با شما تماس تلفني گرفته است؟تاكنون  از آزمون گذشتهآيا پشتيبان شما  -288

تماس تلفني نگرفتند.) خير، ايشان 1
.س تلفني گرفتندتما) بله، ايشان 2
 بود. در حد خوب و كافيمحتوا  از لحاظودقيقه)  5(در حد ) بله، تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني3
بود.  در حد عاليمحتوا  از لحاظودقيقه)  5(بيش از تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني ،) بله4

تماس تلفني:چه زمانـي؟
با شما تماس گرفت؟ چه زمانـي پشتيبان -289

تماس توافق كرده بوديم) ساعت(قبلا در مورد روز و طبق توافق قبليدر زمان مناسب  )1
تماس گرفت(البته قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديم) زمان مناسبدر ) 2
تماس گرفت.پنج شنبه(روز قبل از آزمون) در روز ) 3
گرفت. روز يا ساعت نامناسب تماسدر ) 4

د دقيقه؟:چنتلفنيتماس 
 ؟با شما تماس تلفني داشت چند دقيقهپشتيبان شما  -290

دقيقه 10بيش از ) 4  دقيقه 10تا   5بين ) 3  دقيقه           5دقيقه تا   3) 2  يك دقيقه تا سه دقيقه) 1
تماس پشتيبان با اوليـا 

ت؟شما تماس تلفني داشته اس يبا اوليا تا كنون طي يك ماه گذشتهآيا پشتيبان شما  -291
وگو كرد با والدينم نيز سخن گفت. ) بله،هنگامي كه با من گفت2  ) بله،يك تماس تلفني مستقل با ايشان داشته است.1
من تماس نگرفته است. يايشان هنوز با اوليا،) خير4دانم،شايد تماس گرفته باشد. ) نمي3

ريزي بررسي دفتر برنامه
دفتر برنامه ريزي شما را بررسي كرده است؟ تا كنون طي يك ماه گذشتهآيا پشتيبان شما  -292

ام را بررسي كرد. ريزي ) پشتيبان من دفتر برنامه2  ام را با دقت بررسي كرد.  ريزي ) پشتيبان من دفتر برنامه1
ريزي ندارم.  ) من دفتر برنامه4  ام را بررسي نكرد.                     ريزي ) پشتيبان من دفتر برنامه3

اشكالكلاس رفع    
آيا در كلاس رفع اشكال پشتيبان شركت مي كنيد؟ -293

شركت خواهم كرد. پشتيبان خودمبله، امروز در كلاس رفع اشكال ) 1
شركت خواهم كرد(زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم) پشتيبان ديگربله، در كلاس ) 2
)  پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنم.3
پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار نمي كند.) 4

شـروع به موقع 
شود؟ شروع مي به موقـعي شما  آيا آزمون در حوزه -294

شود. خواهي رأس ساعت آغاز نميگويي به نظر ) پاسخ2  شود. ) بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي1
نظمي وجود دارد. ) در هر دو مورد بي4  شود. هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال ) پاسخ3

متأخـرين 
شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295

متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند. ) خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون (و حتي گاهي اوقات پس از آن) داوطلبان1
شود اما نه به طور كامل ) اين موضوع تا حدودي رعايت مي2
شود. شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي شوند و بعداً وارد حوزه مي ) بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي3
شود. نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي ضمناً براي آنان محل جداگانه شوند ) بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي4

مراقبـان 
كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296

) ضعيف4  ) متوسط3  ) خوب                      2  ) خيلي خوب1
ترك حوزه –پايان آزمون  

شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزمونداوطلبان  ي شما به آيا در حوزه -297
) گاهي اوقات2  شود. ي ترك حوزه داده مي ) بله، قبل از پايان آزمون اجازه1
گاه ) خير، هيچ4) به ندرت3

امروز  ارزيابي آزمـون
كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  -298

) ضعيف4  ) متوسط 3  ) خوب                        2  خيلي خوب )1

پشتيبــان




